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Zoorallye

Sechs Meuten sind heute Vormittag im Leipziger Zoo eingetroffen, um im Rahmen der Landeswdlflings-
fahrt interessante Einblicke in das Leben verschiedenster Tiere zu erhalten. Uber welche Tierart
informieren sich die einzelnen Meuten (Name, Anzahl) an ihrer derzeitigen Station der Zoorallye?

Tierart Meutenname Anzahl Hinweise:
1 Die Meute mit 10 Woélflingen be-
Auflésung c Q R o c findet sich gerade an Station 3.
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S5 3ol I8 &Sz dalaleT R guine ist kleiner (aber nicht genau
3 vier kleiner) als die der Station, an
der die Meute Bandar-Log gerade
c 5 angekommen ist, jedoch groRer als
2 7 die der Station, die die kleinste teil-
% 9 nehmende Meute derzeit absolviert.
1 4 Die 19 Wélflinge zahlende Meute
13 darf momentan bei der Lippen-
5 Welflinge barenfitterung zuschauen.
_ 9 Wolflinge 5 Die Meute Moosmutzel ist nicht mit
S| 10 Wwolflinge 9 Wolflingen nach Leipzig gereist.
E 14 Wolflinge 6 Die Stationsnummer der Kdnigsgei-
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£ edermause Wolflinge der Meute Kaa soeben
5 Kaa erfolgreich absolvierten, ist kleiner
§ Moosmutzel als die Nummer der Doktorfische.
Regenbogen 8 Die Léwen briillen an Station 13.
Station Tierart Meutenname Anzahl
3
5
7
9
11
13

Wie I6se ich dieses Logik-Ritsel?

Du musst die nebenstehenden Hinweise sorgfaltig durchlesen, in ihnen stecken alle Informationen, die du zum
Lésen brauchst. Fir jedes sichere ,Ja“ machst du dann ein ,+“ an der entsprechenden Stelle im Diagramm und
fur jedes eindeutige ,Nein“ ein ,—*. Daraus ergeben sich im Diagramm durch logische Verknlpfungen weitere

(positive und negative) Informationen - Probieren oder Raten ist also nicht nétig. _

Natirlich kann in jeder Zeile und Spalte eines Blocks nur ein ,+“ vorkommen, das heil3t zum
Beispiel an jeder Station befindet sich nur eine Meute und jede Meute hat nur einen Namen. In die -
restlichen Felder dieser Zeile und Spalte kannst du also ein ,—* schreiben (siehe Skizze).
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Steht geschrieben, dass die Stationsnummer der Brillenpinguine kleiner ist als die der Meute Bandar-Log,
bedeutet dies auch, dass sich die Meute Bandar-Log nicht bei den Pinguinen befindet - also bei Brillenpinguine /
Bandar-Log ein ,— setzen. Wenn beispielsweise die Station 11 der Zoorallye am Elefantenhaus ware und die
Meute Kaa gerade den Elefanten beim Baden zusehen wirde, dann wiirde sich die Meute Kaa an Station 11
befinden. Logisch, nicht?! Und so weiter ... Wenn du einmal den Dreh raus hast, macht es richtig Spaf® und ist
Uberhaupt nicht schwierig.



